
"Вибачатися не буду". Смілянський
пояснив, кого з українців насправді
вважає козлами 
19 червня, 09.17 Этот материал также можно прочитать на русском

Глава "Укрпошти" Ігор Смілянський, який отримує 836 тис. грн зарплати
щомісяця, запропонував своїм хейтерам спробувати "любити Україну за
гроші". Свою різку заяву він зробив в інтерв'ю, яке 16 червня опублікували
на YouTube-каналі "Апостроф TV".

Смілянський спершу зізнався, що маленькими зарплатами працівників
неможливо утримати на роботі.

"Працюючи в державному секторі, треба платити більше, бо ризиків більше.
До вас прийде і НАБУ, і СБУ, і прокуратура. Тобто ви, коли працюєте в
держсекторі, постійно по мінному полю ходите. Черга в державний сектор
не дуже велика, прям сильно не дуже, – додав він. – У держсекторі зарплати
платять за те, щоб ви зробили чудо, щоб і тим сподобалося, і тарифи не
піднялися, і прибуток був, і бажано ще нічого не продавати. Держсектор – це
дуже-дуже нелегка історія".

Після цього глава "Укрпошти" додав, що, отримуючи велику зарплату, він
сплачує чималі податки.

"Оті козли, які кричать про мою зарплату, так вони податків платять менше. З
них користі Збройним силам менше в десятки разів, ніж із мене. Я говорю,
давайте одразу по податках. Що ви, любите країну безкоштовно? Давайте
любити Україну за гроші. І давайте подивимося, хто скільки податків
заплатив. От тоді ми про любов і поговоримо", – обурився Смілянський

Після того як його скандальна заява стала вірусною, Смілянський у Facebook
заявив, що не буде просити вибачення за свої слова.

"Сьогодні всі почули моє інтерв'ю, де я сказав, що від тих козлів, які
критикують мене за мою зарплату, при цьому самі не платять податки або
дуже активно їх мінімізують, користі для ЗСУ менше, ніж від податків із моєї
високої зарплати. Ну, якщо хтось вважає, що я за це буду вибачатися – то ні.
Мова йшла не про людей, які живуть від зарплати до зарплати. А про тих
популістів та політиків, які рвуть на собі вишиванку через любов до України,
проливають сльози та висловлюють обурення моєю зарплатою, при цьому
самі мають реальні статки в рази більші за мої", – уточнив він.

Він наголосив, що водночас такі люди "живуть на гранти або невелику
депутатську зарплату".

"І так – я вважаю їх просто циніками або, як висловився в інтерв’ю,
"козлами", незалежно від статі. За що можу вибачитися, так це за некоректне
слово. Але думаю, що думку я доніс", – зазначив він.
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22 квітня, 00.35 НОВИНИ

Смілянський: У Росії я ніколи не
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61-річна Герлі демонструє
приголомшливу фігуру, попри
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удар РФ по Харкову загинули шість
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оцінив наслідки для Москви 

Москву другий день
поспіль атакують рої
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Суд оголосив вирок обвинуваченому
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